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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 408 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 15/2017 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της με αρ. 379/2017 Α.Δ.Σ. που αφορά: Έγκριση υποβολής πρότασης στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 2014-2020» 
με τίτλο: Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο 
στον Δήμο Λάρισας. 
 
 

Στη Λάρισα, σήμερα 8η του μηνός Ιουνίου, του έτους 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 μ.μ. 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 
36813/02-06-2017 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Παπαδημητρίου Βασίλειος, Αντιπρόεδρος ως 
Προεδρεύων, 2) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αναστασίου Μιχαήλ, 4) Αντωνίου Νέστωρ, 5) 
Αράπκουλε Δέσποινα, 6) Βαγενά Αγγελική, 7) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 8) Δαούλας Θωμάς, 9) 
Δεληγιάννης Δημήτριος, 10) Ζαούτσος Γεώργιος, 11) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 12) Καλτσάς 
Νικόλαος, 13) Καραλαριώτου Ειρήνη, 14) Καφφές Θεόδωρος, 15) Κρίκης Πέτρος, 16) Κυριτσάκας 
Ν. Βάϊος, 17) Κωσταρόπουλος Γεώργιος, 18) Μαβίδης Δημήτριος, 19) Μπαράς Νικόλαος, 20) 
Μπουσμπούκης Ιωάννης, 21) Ξηρομερίτης Μάριος, 22) Παζιάνας Γεώργιος, 23) 
Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 24) Πράπας Κωνσταντίνος, 25) Ρεβήσιος 
Κωνσταντίνος, 26) Σάπκας Παναγιώτης, 27) Σουρλαντζής Απόστολος, 28) Τσακίρης Μιχαήλ, 29) 
Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 30) Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 31) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Γελαλή Πολυξένη, 2) Γεωργάκης 
Δημήτριος, 3) Γεωργούλης Αλέξανδρος, 4) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 5) Ζιαζιά – Σουφλιά 
Αικατερίνη, 6) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 7) Μαμάκος Αθανάσιος, 8) Μπαμπαλής Δημήτριος, 9) 
Μπατζανούλης Αλέξανδρος, 10) Νασιώκας Έκτορας, 11) Νταής Παναγιώτης, 12) Πράπας Αντώνιος, 
13) Σουλούκου Ασπασία, 14) Σούλτης Γεώργιος, 15) Τάχος Δημήτριος, 16) Τερζούδης Χρήστος, 17) 
Τζανακούλης Κων/νος και 18) Ψάρρα – Περίφανου Άννα. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 31, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων, απόντος του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη και δημαρχεύοντος του Αντιδημάρχου κ. Δεληγιάννη 
Δημήτριου. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Κρίκης Πέτρος και 
Παζιάνας Γεώργιος. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 
σχετικά με την Τροποποίηση της με αρ. 379/2017 Α.Δ.Σ. που αφορά: Έγκριση υποβολής 
πρότασης στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 
2014-2020» με τίτλο: Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Φαρμακείο στον Δήμο Λάρισας και αφού έλαβε υπόψη:  
1. Το Ν. 3852/2010 
2. Το άρθρο 90 του Π.Δ. 63/2005 
3. Το άρθρο 7 του 4314/2014 
4. Τη με αριθμ. πρωτ. 3181/6-6-2017 εισήγηση της Δ/νσης Πρόνοιας, Τμήμα Υποστήριξης Ερευνών 

Κοινωνικής Αρωγής, με την οποία ζητείται η Τροποποίηση της με αρ. 379/2017 Α.Δ.Σ. ως εξής:  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
• Μεταφέρουμε τη στέγαση του Κοινωνικού Φαρμακείου στην οδό Ηρ. Πολυτεχνείου & 23ης 

Οκτωβρίου γωνία, ιδιοκτησίας του Δήμου Λαρισαίων, από την οδό Αλ. Παπαναστασίου 117. 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
• Στελέχωση προσωπικού: 
Δ.Ε. Γενικών Καθηκόντων/ Στέλεχος Τροφοδοσίας (1 ‘άτομο)  αντί της ειδικότητας   Βοηθητικό 
Προσωπικό (1 άτομο). 
5. Τη με αριθμ. πρωτ. 3032/24-5-2017 εισήγηση της Δ/νσης Πρόνοιας, Τμήμα Υποστήριξης 
Ερευνών Κοινωνικής Αρωγής η οποία έχει ως εξής: 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης (ΕΥΔ) της Περιφέρειας Θεσσαλίας εξέδωσε την πρόσκληση με κωδικό 
034, Α/Α πρόσκλησης2125, με Αριθμ.πρωτ. 1770/23-05-2017 του Επιχειρησιακού Προγράμματος της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας  2014-2020 με τίτλο: «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 
Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο στον Δήμο Λάρισας» και ειδικότερα στον Άξονα  
προτεραιότητας  2α  «Ανάπτυξη  και  Αξιοποίηση  Ικανοτήτων  Ανθρώπινου  Δυναμικού  –
Ενεργός  Κοινωνική  Ενσωμάτωση» Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΤ στην 
επενδυτική προτεραιότητα 9iv στον ειδικό στόχο: Βελτίωση της πρόσβασης σε Οικονομικά Προσιτές, 
Βιώσιμες και Υψηλής Ποιότητας Υπηρεσίες συμπεριλαμβανομένων της Υγειονομικής Περίθαλψης και 
των Κοινωνικών Υπηρεσιών Γενικού Συμφέροντος. 
Ο Δήμος Λαρισαίων καλείται να υποβάλει πρόταση για να λειτουργήσει τη «Δομή Παροχής Βασικών 
Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο στον Δήμο Λάρισας». 
Η Πράξη θα υλοποιηθεί με δύο (2) υποέργα.  
Υποέργο 1: Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Λαρισαίων 
 
    Το κοινωνικό Παντοπωλείο θα διαθέτει είδη τριών κατηγοριών: i. Τρόφιμα και είδη παντοπωλείου, 
είδη ατομικής υγιεινής, κατεψυγμένα προϊόντα ii. Είδη ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού 
εξοπλισμού, παιχνίδια  κ.λ.π καινούρια ή «δεύτερο χέρι», iii. Είδη  ψυχαγωγίας όπως βιβλία, cd-dvd, για 
την κάλυψη αναγκών μάθησης και πολιτισμού. 
Το παντοπωλείο θα διασφαλίζει την σταθερή τροφοδοσία τουλάχιστον 400 οικογενειών κάθε μήνα με 
τρόπο που να εξασφαλίζεται η ισονομία και η αξιοπρέπεια τους και θα λειτουργεί με σταθερό ωράριο 
από Δευτέρα έως Παρασκευή  και το ωράριο λειτουργίας της δομής θα είναι από 7:30πμ έως 15:30μμ , 
για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ωφελουμένων. 
Επειδή στο Δήμο εφαρμόζεται το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 
Συνδρομής του ΤΕΒΑ, η παρούσα δομή θα εξυπηρετεί και τους ωφελούμενους του ΤΕΒΑ ως προς τη 
διανομή των προϊόντων. Πιο συγκεκριμένα  ο Δήμος Λαρισαίων θα αξιοποιήσει το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο ως σημείο παραλαβής, αποθήκευσης και διανομής των προμηθειών του ΤΕΒΑ. 
Θα διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής και μέτρησης της απόδοσης του (εισερχόμενα προϊόντα, 
διατιθέμενα προϊόντα, αριθμός ωφελουμένων κλπ), το οποίο θα διασυνδεθεί και θα λειτουργήσει με 
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Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα καταγραφής και παρακολούθησης ωφελουμένων όταν αυτό αναπτυχθεί 
κεντρικά. 
Ωφελούμενοι των υπηρεσιών που παρέχουν οι δομές παροχής βασικών αγαθών είναι τα άτομα/ 
νοικοκυριά που διαμένουν στον Δήμο που λειτουργεί η δομή, συμπεριλαμβανομένων των νόμιμα 
διαμενόντων πολιτών 3ων χωρών ή ανιθαγενών, τα οποία βάσει κριτηρίων και σχετικών αποδεικτικών 
στοιχείων, βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από τη φτώχεια (π.χ. ανασφάλιστα άτομα 
με πολύ χαμηλό ετήσιο εισόδημα κλπ), καθώς και οι δικαιούχοι/αιτούντες διεθνούς προστασίας. Οι 
ωφελούμενοι του προγράμματος ΤΕΒΑ θα μπορούν να παραλάβουν από το Κοινωνικό Παντοπωλείο τα 
αγαθά που τους αναλογούν στο πλαίσιο του εν λόγω Προγράμματος. 
Υποέργο 2: Κοινωνικό Φαρμακείο  Δήμου Λαρισαίων 
Το Κοινωνικό Φαρμακείο θα διαθέτει φάρμακα, παραφαρμακευτικά προϊόντα, υγειονομικό υλικό και 
ψυχοκοινωνική υποστήριξη σε ανθρώπους που αντιμετωπίζουν προβλήματα λόγω της κρίσης που 
πλήττει τη χώρα μας. Το σχετικό φαρμακευτικό υλικό θα πρέπει να εξασφαλίζεται μέσω συγκεκριμένων 
συνεργασιών με φαρμακοβιομηχανίες και τοπικούς φαρμακευτικούς συλλόγους καθώς και από τη 
συμμετοχή και κινητοποίηση συλλογικών φορέων και πολιτών. 
Τα άτομα που μπορούν να εξυπηρετηθούν είναι ανασφάλιστοι, άνεργοι, άποροι και άστεγοι. Κατόπιν 
αιτήματος στο Υπουργείο Υγείας επιτεύχθηκε η ένταξη και άλλων πληθυσμιακών ομάδων που 
απειλούνται από καταστάσεις κρίσης. όπως: α)άτομα που δικαιούνται δωρεάν φαρμακευτικής 
περίθαλψης και β) «ειδικές περιπτώσεις» ασφαλισμένων.  
Το  Κοινωνικό Φαρμακείο θα διασφαλίζει την σταθερή τροφοδοσία τουλάχιστον 200 οικογενειών κάθε 
μήνα με τρόπο που να εξασφαλίζεται η ισονομία και η αξιοπρέπειά τους και θα λειτουργεί με σταθερό 
ωράριο από Δευτέρα έως Παρασκευή με μια οκτάωρη βάρδια, το ωράριο λειτουργίας της δομής θα είναι 
από 09:00πμ έως 17:00μμ  για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ωφελουμένων.   
 Θα διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής και μέτρησης της απόδοσής του (εισερχόμενα προϊόντα, 
διατιθέμενα προϊόντα, αριθμός ωφελουμένων κλπ.), το οποίο θα διασυνδεθεί και θα διαλειτουργήσει με 
Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα καταγραφής και παρακολούθησης ωφελουμένων όταν αυτό αναπτυχθεί 
κεντρικά.  
Ωφελούμενοι των υπηρεσιών που παρέχει το κοινωνικό φαρμακείο είναι άτομα που διαμένουν στον 
Δήμο που λειτουργεί η δομή και τα εξαρτώμενα μέλη των οικογενειών τους, συμπεριλαμβανομένων των 
νόμιμα διαμενόντων πολιτών 3ων χωρών ή ανιθαγενών, τα οποία βάσει κριτηρίων και σχετικών 
αποδεικτικών στοιχείων, βρίσκονται σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούνται από φτώχεια ή στερούνται 
ασφαλιστικής κάλυψης, καθώς και οι δικαιούχοι/αιτούντες διεθνούς προστασίας.  
Η υλοποίηση της πράξης θα έχει συνολική διάρκεια 36 μήνες. 

• Οικονομικά στοιχεία της πρόσκλησης. 

      Ο συνολικός διαθέσιμος προϋπολογισμός (ενδεικτική κατανομή συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας 
δαπάνης) που διατίθεται συνολικά για τη χρηματοδότηση των ανωτέρω παρεμβάσεων στη Θεσσαλία  
είναι  980.000,00 €. 

• Ημερομηνία υποβολής 

Σύμφωνα με την ως άνω πρόσκληση ημερομηνία λήξης υποβολής της πρότασης ορίζεται η 21/07/2017. 
Οι προτάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω ΟΠΣ-ΕΣΠΑ και μόνο η αίτηση χρηματοδότησης 
υποβάλλεται υπογεγραμμένη στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος 
Περιφέρειας Θεσσαλίας. 
 
Το προσωπικό για τη λειτουργία του κοινωνικού παντοπωλείου είναι:  
1. ΠΕ/ΤΕ Διοικητικό προσωπικό με τις εξής αρμοδιότητες: 
-Υποστηρίζει διοικητικά τις δραστηριότητες της Δομής 
-Κατά την υποδοχή (πρώτη επίσκεψη) των ωφελουμένων, καταγράφει τα γενικά στοιχεία τους στο  
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πληροφοριακό σύστημα και τους παραπέμπει στο Κέντρο Κοινότητας – εφόσον υπάρχει ανάγκη ή κριθεί 
σκόπιμο από τα στελέχη της Δομής - για την πλήρη καταγραφή και παρακολούθησή τους. Σε κάθε 
επόμενη επίσκεψη καταγράφονται η ημερομηνία και τα παρεχόμενα προϊόντα / υπηρεσίες 
-Διατηρεί αρχείο όλων των παραστατικών που αφορούν τη λειτουργία της Δομής 
-Παρέχει γραμματειακή υποστήριξη 
-Τηρεί διοικητικό φάκελο, ο οποίος περιλαμβάνει: αρχείο μηνιαίων αναφορών, αρχείο αλληλογραφίας, 
αρχείο δράσεων δημοσιότητας-προβολής και δικτύωσης με χορηγούς και φορείς της κοινότητας, αρχείο 
με τα παρουσιολόγια και τις άδειες του προσωπικού, αρχείο εθελοντών. 
-Μεριμνά για την εξασφάλιση και διανομή των παρεχόμενων αγαθών/προϊόντων. 
-Συμμετέχει σε και συντονίζει δράσεις δημοσιότητας και δικτύωσης, όπως ενδεικτικά σε δράσεις για  
την προσέλκυση χορηγών, εθελοντών και τη διασύνδεση με την κοινότητα. 
-Συμμετέχει σε συναντήσεις και εκπαιδεύσεις του προσωπικού και των εθελοντών. 
2. Βοηθητικό προσωπικό με αρμοδιότητες:  
-Υποστηρίζει την ομαλή λειτουργία της Δομής και τις όλες διαδικασίες για τη συντήρηση αυτού 
-Συμβάλλει στη διαδικασία υποδοχής ωφελουμένων 
-Φροντίζει τα είδη που προέρχονται από «δεύτερο χέρι» να είναι σε άριστη κατάσταση 
-Μεριμνά για τη διανομή των παρεχόμενων αγαθών/προϊόντων 
-Συμμετέχει σε δράσεις για την προσέλκυση χορηγών, εθελοντών και τη διασύνδεση με την κοινότητα.  
-Τηρεί το αρχείο εθελοντών και ενημερώνει το βιβλίο δωρεών 
-Συμμετέχει σε συναντήσεις και εκπαιδεύσεις του προσωπικού και των εθελοντών 
Το προσωπικό για τη λειτουργία του κοινωνικού φαρμακείου είναι: 
Φαρμακοποιός 
Ο/Η φαρμακοποιός παρέχει τις υπηρεσίες του σύμφωνα με τα όσα ορίζει το θεσμικό πλαίσιο και η 
επιστημονική και επαγγελματική δεοντολογία του. 
Κοινωνικός λειτουργός (ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας με άδεια άσκησης επαγγέλματος) 
Επιπρόσθετα, σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου, υποστηρίζει τους ωφελούμενους 
μέχρι να αποκτήσουν δωρεάν φαρμακευτική περίθαλψη ή ασφαλιστική ικανότητα. 
 

• Περιγραφή της κτιριακής υποδομής και του εξοπλισμού 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Λαρισαίων θα στεγάζεται στην οδό Μανωλάκη 9-11 στο 
Κέντρο της Λάρισας. Ο χώρος έχει εύκολη πρόσβαση στα μέσα συγκοινωνίας και διαθέτει  δυνατότητα 
πρόσβασης / διευκολύνσεις σε ΑμεΑ. 
 Η Αίθουσα του παντοπωλείου αποτελείται από Ισόγειο και πατάρι 90τμ. Μέσα στο χώρο υπάρχουν  
3γραφεία, 2 Η/Υ, 1 FAX, 2 ραφιέρες, 1 Κομοδίνο, 5 μεγάλα μεταλλικά ράφια για τρόφιμα, 3 κρεμάστρες 
και 3 ράφια για ρούχα. Επίσης υπάρχει 1 καταψύκτης και 2 ψυγεία. Ο χώρος θερμαίνεται από 2 air 
condition. Η διάταξη όλων των επίπλων είναι τέτοια που να επιτρέπει την άνετη κυκλοφορία αναπηρικού 
αμαξιδίου. Ο χώρος υγιεινής είναι εξοπλισμένος είναι εξοπλισμένος με λεκάνη, καζανάκι και νιπτήρα. Ο 
Κύριος χώρος είναι φωτεινός, με τζαμαρία στην όψη. Τηρούνται οι προβλεπόμενες προϋποθέσεις για την 
πυρασφάλεια καθώς διαθέτει 2 πυροσβεστήρες. 
 

• Περιγραφή της κτιριακής υποδομής και του εξοπλισμού 

Το κοινωνικό Φαρμακείο θα λειτουργήσει στην οδό 23ης Οκτωβρίου & Ηρ. Πολυτεχνείου γωνία  σε 
χώρο (μονοκατοικία) που είναι ιδιοκτησία του Δήμου Λαρισαίων, πλήρως προσβάσιμος με τα μέσα 
μαζικής μεταφοράς και προσβάσιμος σε ΑμεΑ. Το κοινωνικό Φαρμακείο θα λειτουργεί σε διακριτό 
χώρο εμβαδού 25τμ. Ο χώρος διαθέτει εξοπλισμό (γραφείο, καρέκλες, ερμάρια). Επίσης θα απαιτηθούν 
επιπλέον Η/Υ (με τα περιφερειακά του, οθόνη-πληκτρολόγιο – mouse), ένα πολυμηχάνημα (fax-scaner-
φωτοτυπικό), ένα Ψυγείο(για τα ευάλωτα φάρμακα) και επιπλέον φοριαμοί και ερμάρια για αποθήκευση 
των φαρμάκων και του λοιπού υλικού. 
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• Προϋπολογισμός της πράξης / στελέχωση με προσωπικό    

Κοινωνικό Παντοπωλείο: Θα στελεχωθεί με τις εξής δύο (2)  ειδικότητες: 
 

- Διοικητικό Προσωπικό ΠΕ/ΤΕ  ένα (1) άτομο  
- ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ /ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ (1άτομο) 

 
 Κοινωνικό Φαρμακείο: Θα στελεχωθεί με τις εξής δύο (2)  ειδικότητες: 

- Φαρμακοποιός ένα (1) άτομο 
- Κοινωνικός Λειτουργός ένα (1) άτομο 

 
Επιλέξιμες δαπάνες: Για τη διαμόρφωση του συνολικού κόστους, προστίθεται ποσό ως ποσοστό 30% 
επί του κόστους στελέχωσης που θα προκύψει. 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
 
    Για τη λειτουργία μόνο του Παντοπωλείου (ελάχιστοι ωφελούμενοι 400 νοικοκυριά) 

Προσωπικό  Άτομα Μήνες Μισθός Σύνολο 
Διοικητικό προσωπικό ΠΕ/ΤΕ 1 12 1.300€ 15.600,00 €
ΔΕ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 
/ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 

1 12 1.200€ 14.400,00€

Σύνολο Δαπάνης για ένα Έτος     30.000,00€
Δαπάνες βάσει ποσοστού (30%)επί    9.000,00€
Γενικό Σύνολο Δαπάνης για ένα Έτος    39.000,00€
    
Διοικητικό προσωπικό ΠΕ/ΤΕ 1 36 1.300€ 46.800,00€
Βοηθητικό προσωπικό 1 36 1.200€ 43.200,00€
Σύνολο Δαπάνης για τρία(3)  έτη    90.000,00€
Δαπάνες βάσει ποσοστού (30%)επί    27.000,00
Γενικό Σύνολο Δαπάνης για τρία(3) έτη    117.000,00€

 
 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
 
    Για τη λειτουργία μόνο του Φαρμακείου (ελάχιστοι ωφελούμενοι 200 άτομα) 

Προσωπικό  Άτομα Μήνες Μισθός Σύνολο 
Φαρμακοποιός 1 12 1.400€ 16,800,00€
Κοινωνικός Λειτουργός  ΠΕ/ΤΕ 1 12 1.300€ 15.600,00€

Σύνολο Δαπάνης για ένα Έτος     32.400,00€
Δαπάνες βάσει ποσοστού (30%)επί    9.720,00€
Γενικό Σύνολο Δαπάνης για ένα Έτος    42.120,00€
    
Φαρμακοποιός 1 36 1.400€ 50.400,00€
Κοινωνικός Λειτουργός  ΠΕ/ΤΕ 1 36 1,300€ 46.800,00€
Σύνολο Δαπάνης για τρία(3)  έτη    97.200,00€
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Δαπάνες βάσει ποσοστού (30%)επί    29.160,00€
Γενικό Σύνολο Δαπάνης για τρία(3) έτη    126.360,00€

 
Συνολικός Προϋπολογισμός: Κοινωνικό Παντοπωλείο + Κοινωνικό Φαρμακείο (117.000,00€ + 
126.360,00€)  243.360,00 € 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 Εγκρίνει την τροποποίηση της με αρ. 379/2017 Α.Δ.Σ. που αφορά: Έγκριση υποβολής 
πρότασης στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 
2014-2020» με τίτλο: Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Φαρμακείο στον Δήμο Λάρισας, μετά την οποία το αποφασιστικό της παραπάνω, 
διαμορφώνεται ως εξής:  
 
• Την υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Λαρισαίων για τη «Δομή Παροχής 
Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Λαρισαίων» Η πράξη 
έχει ως στόχο τη στελέχωση και λειτουργία των Κοινωνικών Παντοπωλείων και Κοινωνικών 
Φαρμακείων και θα υλοποιηθεί με δύο (2) υποέργα. 

Υποέργο 1: Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Λαρισαίων  

Υποέργο 2: Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Λαρισαίων. Η υλοποίηση της πράξης θα έχει συνολική 
διάρκεια  36 μήνες. Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στο ποσό των διακοσίων 
σαράντα  τριών χιλιάδων τριακοσίων εξήντα ευρώ (243.360,00 €). 

• Την αποδοχή των όρων της ανωτέρω πρόσκλησης (Κωδικός 034, Α/Α πρόσκλησης2125, με 
Αριθμ.πρωτ. 1770/23-05-2017 του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Θεσσαλίας  
2014-2020 με τίτλο: «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Φαρμακείο στον Δήμο Λάρισας» και ειδικότερα στον Άξονα  προτεραιότητας  2α  «Ανάπτυξη  
και  Αξιοποίηση  Ικανοτήτων  Ανθρώπινου  Δυναμικού  – Ενεργός  Κοινωνική  
Ενσωμάτωση» Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΤ στην επενδυτική 
προτεραιότητα 9iv στον ειδικό στόχο: Βελτίωση της παροχής και πρόσβασης σε υπηρεσίες υγείας 
και κοινωνικής φροντίδας σε ειδικές πληθυσμιακές ομάδες, του Οδηγού Εφαρμογής και των 
παραρτημάτων αυτής. 

• Την διενέργεια όλων των απαιτούμενων ενεργειών για την προμήθεια ή παραχώρηση του 
απαιτούμενου εξοπλισμού για την επίπλωση των Δομών- Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 
Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Λαρισαίων  (γραφεία, καρέκλες, καθίσματα, και 
οποιονδήποτε άλλον εξοπλισμό δυνατότητας, κρίνεται απαραίτητος για την εύρυθμη λειτουργία του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου και Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου Λαρισαίων. 

• Την έγκριση του ωραρίου λειτουργίας, για μεν το Κοινωνικό Παντοπωλείο από 7:30πμ έως 
15:30μμ και για το Κοινωνικό Φαρμακείο από 09:00πμ έως 17:00μμ 

• Την έγκριση των απαιτούμενων προσλήψεων, με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 
(ΙΔΟΧ) 

• Την έγκριση του προγραμματισμού προσλήψεων 

•  
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• Τον ορισμό υπευθύνου της πράξης 

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 
 

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 
 


